

DICOM Correction Item

Correction Number		CP-103	
Log Summary: Administration Route Code Sequence name wrong in PS 3.6 1996			
Type of Modification		Name of Standard	
Correction		PS 3.6 - 1996	
Rationale for Correction			
<p>The Attribute (0054,0302) in the Nuclear Medicine supplement 7 changed its name from “Radiopharmaceutical Route Code Sequence” to “Administration Route Code Sequence” between letter ballot and final text, and though this change was incorporated in PS 3.3 1996 it was not in PS 3.6 1996</p>			
Sections of document affected			
6			
Correction Wording:			
(0054,0302) Radiopharmaceutical <u>Administration</u> Route Code Sequence SQ 1			